



三串四名家提点

皇马取胜 悬念不大

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场意甲、1场葡超和1场欧冠比赛进行推荐。

克雷莫纳VS维罗纳

01-20 01:30

推荐:胜/平

克雷莫纳上一场走访安联球场，结果上半场球门就被洞穿3次，最终以0比5惨遭尤文图斯血洗，球员士气深受打击。这场失利过后，克雷莫纳最近6轮联赛2平4负，球队状态相当低迷。在这6轮联赛中，克雷莫纳有5场被对手零封。稍稍利好的是，克雷莫纳此役是主场作战，本赛季联赛前9次主场出击球队不败率超过65%。

维罗纳本赛季表现一塌糊涂，前20轮联赛战罢，他们只取得2胜7平11负，球队已经成为降级的最大热门。漏洞百出的后防线是维罗纳的最大弱点，目前球队场均失球数高达1.7个，是意甲防守较差者，他们最近9轮联赛球门场场失守。维罗纳的场均进球数也只有0.85个，为球队贡献3个入球或以上的球员仅有2人，不过在双方过去4次交锋中，维罗纳取得2胜2平，球员心理占据一定的上风。

本轮与排名垫底的维罗纳过招，克雷莫纳保住主场不失应该问题不大。

阿马多拉VS埃斯托里尔

01-20 04:15

推荐:胜

阿马多拉赛季至今取得4胜7平6负的战绩，他们目前排在联赛中游。球队近期状态有所回暖，并且他们近4轮联赛主场取得1胜3平的不败战绩，其间共攻入7球之多，球队主场具备一定战斗力。阿马多拉已经连续两轮攻入3球，球队进攻端表现亮眼，此番面对整体实力不算强的埃斯托里尔，阿马多拉定能延续胜绩。

埃斯托里尔本赛季葡超表现中规中矩，目前取得5胜5平7负的战绩，手握20分排名积分榜中游。尤为不利的是，埃斯托里尔本赛季客场仅得1胜2平5负，并且他们近2个客场均以失利告终。埃斯托里尔联赛至今只有2场比赛没有失球，球队场均失1.71球，漏洞百出的后防线是他们的一大问题。如果单看球队客场出战场均失球就高达2.13个，实在让人无法信赖。

皇家马德里VS摩纳哥

01-21 04:00

推荐:胜

在36队混战的欧冠联赛阶段，皇马以4胜2负积12分暂列第7，距离直接晋级区仅差1分。银河战舰打进13球(赛事第9)丢7球(赛事第8)，场均轰出19.2次射门(赛事第2)的恐怖火力下，姆巴佩一人包办9球领跑射手榜。摩纳哥则2胜3平1负积9分排名第19，7个进球(赛事第26)暴露进攻乏力，但8个失球(赛事第10)的防守值得称道。皇马近3场全胜轰入9球，姆巴佩包办4球状态火热，场均2.2球的火力远超摩纳哥近3场全败的0.7球。摩纳哥最近客场1比0小胜加拉塔萨雷是唯一亮点，但锋线核心南野拓实(1球1助)伤缺让进攻雪上加霜。考虑到摩纳哥近3场丢6球的防守漏洞，银河战舰主场全取三分悬念不大。

塞维利亚难逃失利厄运

蔡蔡
资深体育人

埃尔切 平半 塞维利亚

周一004 西甲
竞彩不让球推荐:3

升班马埃尔切在上一场国王杯第四轮做客出战被贝蒂斯逆转，球队出局让一众将士满腹怨气，加上此前还有2轮联赛未尝胜绩，他们急需一场胜利来振奋军心。本轮回师主场迎战近况糟糕的塞维利亚，正是埃尔切全取3分的大好机会，埃尔切本赛季联赛主要依靠主场抢分，在他们目前23个联赛积分之中多达19分是主场收获的，球队联赛至今主场作战取得5胜4平1负的不俗战绩，他们直到2026年年初才遭遇本赛季联赛的首次主场失利。阵中攻击手阿尔瓦

罗·罗德里格斯、瓦莱拉与马蒂姆·内托等人本赛季均擅长主场杀敌，尤其是马蒂姆·内托最近3轮联赛攻入2球，个人脚风颇顺。埃尔切有望在攻击手的联手冲击下赢球止颓。

在去年的圣诞节之前，塞维利亚的竞技状态已经提前进入假期，他们在国王杯第四轮与西甲中连续输球，然后进入2026年，球队始终未能调整好状态，继续在西甲输球。因此，塞维利亚近期已经遭遇各项赛事四连败的打击，其间他们一直交白卷，球队不仅从本届国王杯中出局，并且

联赛排名也下滑到积分榜下游位置。塞维利亚目前仅取得6胜2平11负的欠佳战绩，入球数不及失球数多，球队攻守发挥明显失衡。此外，最近5轮联赛做客出战，塞维利亚一胜难求，只有1平4负的劣绩，他们上一次在联赛中做客赢球还要追溯到去年9月尾。

塞维利亚近期遭遇各项赛事四连败打击，球队毫无状态可言，鉴于最近2次联赛对阵埃尔切，塞维利亚均未能占到优势，再加上本场需要做客出战，塞维利亚难逃失利的厄运。

谢勤德
资深国际足球撰稿人

拉齐奥 平手 科莫

周一002 意甲
竞彩不让球推荐:1.0

科莫来势汹汹，拉齐奥殊死抵抗

凭借对方的乌龙大礼，拉齐奥上轮联赛力克维罗纳，同时这是他们联赛至今第10场保持零封，联赛同期所有球队排名第二位，第一位的是国际米兰。值得一提的是，拉齐奥此前曾连续4轮联赛无法取胜，对此上轮获得久违的胜利对于球员信心有着极大的提高，球队目前积28分排名积分榜中游位置，如果想争夺明年欧战资格的话，他们必须提升抢分能力，而拉齐奥其中要追赶的球队正好是本场对手科莫。至于主场则成为拉齐奥抢分的利器，球队联赛至今主场取得4胜4平2负的战绩，其中主场得失球为15比9，可见他们主场攻防两端还是颇具威力。由于拉齐奥冬窗流失不少主力，

瓦伦丁·卡斯特拉诺斯和马泰奥·贡多齐先后离队，因此球队中前场确实受到不少的影响，尤其此番面对本赛季整体发挥优于己队的科莫，前者主场需要更加务实，或者减少高位逼抢，以及着重于定点球的威胁，同时新援肯尼斯·泰勒的融入度亦十分关键。

继上赛季成功保级之后，科莫本赛季的战绩可谓更进一步，球队目前排名积分榜上游位置，并且有机会获得明年欧战资格，他们黑马成色十足。不过科莫上一轮联赛不敌AC米兰，球队此前一波联赛不败(3胜1平)不幸被终结，同时他们联赛主场遭遇首败，这或许会成为一个转折点，对此一众球员必须尽快重拾信心。与此役

对手不同的是，科莫目前未有对阵容进行冬窗进补，主帅法布雷加斯就此表示，暂时没有新球员加盟，自己也没有推动引援，如果得到提升球队实力的引援机会，那么就可以进行操作，这反映出球队现在阵容架构稳固，只要继续做好防守(场均失0.8球)，相信他们很快就可以重返正轨。此外，尼尼古拉斯·帕兹联赛至今攻入6球并送出6次助攻，他当仁不让地成为科莫的进攻核心，问题在于当这位中场被对方锁死后，球队需要更多的得分点挺身而出，因此多维卡斯(联赛攻入6球)等人则被寄予希望。即便科莫上轮遭遇失利，拉齐奥亦不能轻敌，争取主场不失才是最佳良策。

小荀
资深体育人

国际米兰 平手 阿森纳

周二010 欧冠
竞彩不让球推荐:3.0

对攻战走起，国米枪手走两头

本赛季的阿森纳在国内和欧洲赛场都打出了亮眼的成绩，球队在英超联赛目前以7分的优势领跑，欧冠联赛里更是六战全胜位居第一。国际米兰本赛季的双线作战成绩也不差，球队在意甲联赛排名第一，欧冠六轮比赛4胜2负，目前排在第六位。

国际米兰本赛季意甲联赛主客场战绩都是最好的，其中主场8胜1平2负。且球队本赛季欧冠主场2胜1负。

阿森纳本赛季英超联赛客场6胜3平2负，客场战绩是英超20支球队里最好的。球队本赛季欧冠客场比赛至今三战全胜，并且还没有过失球。

在进攻防守数据上，国际米兰意

甲联赛21轮打进44球，失17球。阿森纳22轮英超联赛打进40球，失14球。欧冠联赛阿森纳打进17球，仅有1粒失球。国际米兰打进12球，失4球。

国际米兰近10场比赛7胜2平1负，球队唯一失利就是上轮欧冠在主场输给了本赛季状态并不太理想的利物浦。

阿森纳近10场比赛7胜3平保持不败，球队本赛季各条战线都保持着足够的竞争力，联赛、欧冠、联赛杯、足总杯的密集赛程并未对球队造成明显的影响。

两队近四次交手各赢两场，最近一次交手是在上赛季欧冠联赛中，当

时在联赛阶段，阿森纳主场一球小胜国际米兰。

目前指数给到主队-0，主胜2.63，平局3.30，客胜2.50，基本还是平均看待主客队，这也符合本赛季两队的优秀表现。

阿森纳本赛季表现强势，目前依旧保持欧冠全胜，其中球队就有战胜德甲领头羊拜仁这样的强队，国际米兰本赛季在联赛中的领先优势不如以往夺冠赛季明显，但球队在主场还是有一定优势，上赛季欧冠决赛的惨败证明球队与欧洲强队还是有差距。两支进攻出色的球队交手并不看好出现平局，本场比赛应该能够决出胜负，首选主队3，加选客队取胜。

老鬼
知名足彩培训师

埃尔切 平半 塞维利亚

周一004 西甲
竞彩不让球推荐:0

拉齐奥 平手 科莫

周一002 意甲
竞彩不让球推荐:0

埃尔切浅让难胜

埃尔切VS塞维利亚

埃尔切在上周中的杯赛中不敌贝蒂斯也算意料之中，只是球队新年后已经是三场各项赛事不胜的状态有些走低，所幸的是球队在上半程凭借出色的主场战绩抢分不少，能暂时摆脱降级圈的威胁。塞维利亚上轮联赛主场不敌塞尔塔后，新年的两个主场皆败且锋线上毫无建树，这支西甲老牌劲旅似乎是受到俱乐部经营状况的影响，球队在状态方面出现起伏，赛季初期的强硬球风似乎有些放缓的势头。本场比赛机构指数平均

水平给出2.251、3.294、3.216的数据，三组数据初步分配压缩在窄小的范

围内搭配，平局和客胜指数之间的搭配水平十分接近，主胜指数在后市的调整中出现的震荡走势趋向保守，对位的客胜指数在后市的调整中有微弱的拉高，居中的平局指数初步分布稍显集中，后市的调整中平局指数出现的震荡幅度不大。亚洲指数方面给出主让平半的中低水平回报率指数搭配，埃尔切主场浅让塞维利亚信心不足恐难胜。

拉齐奥VS科莫

拉齐奥上轮联赛客场小胜维罗纳后，积分上暂时回到意甲联赛前10名以内，本赛季球队在锋线上攻击乏力

的表现下，依旧凭借不俗的防守表现让球队的成绩上不至于起伏不定。科莫上轮联赛主场不敌AC米兰结束球队在新年后的2胜1平的小高潮表现，接下来球队和强队连番交手，要争取下赛季的欧洲赛资格，和直接竞争对手拉齐奥的比赛就显得不容有失。本场比赛机构指数平均水平给出2.734、2.896、2.873的数据，三组数据整体分布压缩十分集中的范围内分布，分配区间拉开的离散差距呈窄小集中之势，主胜指数在后市的调整中出现微弱的小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中走势显得比较拘束的微弱震荡，居中的平局指数在调整中的走势十分谨慎保守。亚洲指数方面给出主让平手的中低水平回报率指数搭配，拉齐奥主场无让步态势下恐难有机会。